
SOPORTE DE PROYECTOR MÓVIL
SUPPORT MOBILE DE PROJECTEUR

MOBILE PROJECTOR-SUPPORT

AC0527E

MANUAL DE USUARIO

MANUEL D’UTILISATION

USER MANUAL





MANUAL DE USUARIO

ESPAÑOL

SOPORTE DE PROYECTOR MÓVIL



4

1. Platina de fi jación
    en techo
 

2. Platina de fi jación
    del proyector

3. Tubo de extensión

4. Tubo de extensión

5. Conector doble

6. Patas de fi jación

7. Kit de hardware

8. Junta de goma

9. Manual de 
instrucciones

1 

1 

1 x 15 cm

1 x 8 cm

-

3

1 

1 

1 

ImagenPartes Unidades
en caja

Partes del Soporte de Proyector

Presione para desbloquear

Desenrosque el tornillo
para máxima seguridad

6

2

3

8

1

5



5

Manual de Instrucciones

Soporte de techo universal para proyector

ROTE

DESPLACE

BALANCEE

INCLINE

FÁCIL 
CONEXIÓN

170mm

85 mm

15 ti lt
&roll

130-32 0mm

178 mm

360
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Instrucciones de montaje

• Ajuste las patas de fi jación al proyector.
con un destornillador del tipo M3, 
M4 o M5 (no enrosque los tornillos 
completamente)

• Regule la altura de los tornillos con el 
fi n de tener las patas a la misma altura.

• Colocar las patas en convergencia hacia 
el centro para fi jar la platina con ayuda 
de las tuercas.

• Aprete los tornillos.

• Fije la platina de fi jación al techo. 

• Coloque la arandela de goma
sobre la platina.
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Instrucciones de montaje

• Fije el tubo de extensión a la platina de
fi jación apretando los dos tornillos al
mismo tiempo.

• Desenrosque los tornillos hacia fuera
para máxima seguridad.

• Fije la platina del proyector al tubo de 
extensión apretando los dos tornillos al
mismo tiempo.

• Desenrosque los tornillos hacia fuera
para máxima seguridad.

• Regule la fi jación jugando sobre el 
pivote de la parte central.

• Los cables van escondidos dentro
de los tubos.
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1. Fixation plafond

 
2. Fixation projecteur

3. Tube d’extension

4. Tube d’extension

5. Manchon
    d’assemblage

6. Pattes pour
    projecteur

7. Kit de visserie

8. Cache

9. Manuel
    d’utilisation

1

1

1 x 15 cm

1 x 8 cm

-

3

1

1

1

PhotoPièces

Ensemble des Pieces

Appuyer pour déverrouiller

Pour un maximum de sécurité 
faire ressortir le bouton

6

2

3

8

1

5

Qté
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Mode d’Emploi

Support Universelle pour Vidéo Projecteur

ROTATION

SUSPENSION

BALANCEMENT

INCLINAISON

ASSEMBLAGE 
FACILE

170mm

85 mm

15 ti lt
&roll

130-32 0mm

178 mm

360
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Instructions de montage

• Assemblez les pattes sur le projecteur 
à l’aide des vis M3, M4 ou M5 ( ne pas 
serrer complètement).

• Réglez la hauteur des vis afi n d’avoir
les pattes à la même hauteur.

• Positionner les pattes en convergence 
vers le centre pour fi xer la platine à
l’aide des écrous.

• Serrez les vis.

• Fixez la platine au plafond.

• Positionnez le cache.
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Instructions de montage

• Assemblez le tube à la platine du 
plafond en appuyant simultanément
dur les deux boutons.

• Pour une sécurité maximum, assurez 
vous que les boutons ressortent bien
dans les trous.

• Assemblez la platine du projecteur au 
tube en appuyant simultanément sur
les boutons.

• Pour une sécurité maximum, assurez 
vous que les boutons ressortent bien
dans les trous.

• Réglez la fi xation en jouant sur le
pivot de la partie centrale.

• Cachez les câbles dans le tube.
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1. Ceiling plate

2. Projector plate

3. Extension pipes

4. Extension pipes

5. Doble connector

6. Projector leg

7. Hardware kit

8. Rubber gasket

9. Manual instructions

1

1

1 x 15 cm

1 x 8 cm

-

3

1

1

1

PictureParts Standard
package

Projector Bracket Parts

Push to unclock

Turn bolt outside for
maximum safety

6

2

3

8

1

5



17

Manual Instructions

Universal Ceiling Projector Bracket

170mm

85 mm

15 ti lt
&roll

130-32 0mm

178 mm

360
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Assembly Instructions

• Apply the video. Projector to the arms
by using the screw M3 or M4 or M5
(do not fi x, just apply).

• Work on the adjustable feet to have
the arms at the same height.

• Converge the arms to centre and fi x the
arms to buttom holes of the support
by using the knobs.

• Fix the screws.

• Fix the support place to the ceiling,
by using the three buttom moles.

• Apply the cover ring to the ceiling
supportplace.
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Assembly Instructions

• Join the ceiling supportplate to the 
extension pipe pushing at the same time 
the two bolts.

• Turn the bolts outside for the maximum
safety.

• Join the projector plate to the extension 
pipe pushing at the same time the two 
bolts.

• Turn the bolts outside for the maximum
safety.

• Tilt the bracket as desired by working
on the central part of the assembly
swivel.

• Cables are hidden in the pipes.




